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简介：

Taylor & Francis经济与商业管理期刊学科专辑数据库（123）：其中96种期刊列入Web of Science/科学网®。包含社会经济学协会 (Association for Social Economics) 、欧洲会计协会 (European Accounting Association) 等知名学协会官方刊物。
特色学科：
会计与金融：包含的期刊详尽并多样；
商务与管理：覆盖人力资源、市场、公共管理与商务历史等范畴；
经济学：反映了经济学范畴内方法的多样性及多种学派思想。
期刊推荐：
商务与管理：
1. Management Review 公共管理评论 
本刊是一份国际期刊, 致力于从世界范围内的公共管理发展研究中学习，而不是将研究局限在单一的领域或某个区域，它鼓励跨国界的比较性研究的论文。 该期刊提倡跨学科的研究，很多对公共管理最重要的研究都处于传统学科的尖端。期刊提倡跨界的学识与构想。
2. Journal of Marketing Management 市场管理期刊 
本刊是市场营销研究院的官方刊物，是一份以出版具有 开创性和原创性论文享誉全球的双盲同行评审期刊，关注营销理论与实践的各个方面。期刊的知识范围覆盖进 一步丰富营销管理认识的投稿，也包括将市场营销管理 与营销思想的管理议程作为自身知识审查的对象。
会计与金融：
1. European Accounting Review 欧洲会计评论 
该刊与欧洲会计协会合作出版。自1977年创立以来，EAA一直对整个欧洲的会计研究领域有着重要影响，协会已经建立一系列安全稳定且不断发展的网络，旨在将欧洲范围的会计学学者和研究人员团体联系起来, 通过提供此期刊平台，更广泛地传播欧洲会计学研究，以及鼓励和改进相关研究。
2. Public Money & Management 公款与管理 
该刊代表特许公共财务与会计协会出版，本刊被澳大利亚商务院长委员会评为A级期刊，标明了它在此领域内比较高的地位。公款与管理（PMM）是一份受人尊敬的国际期刊，内容涵盖金融、公共服务政策与管理问题。1981年创刊的 PMM隶属于CIPFA，它一直在通过国际研究影响着国际惯例。
经济学：
1. Applied Economics 应用经济学 
应用经济学是一份同行评审的期刊，这份期刊鼓励从应用 经济学角度对公共和私营部门的特殊问题进行分析。它特 别鼓励定量和实证研究，注重研究结果在实用领域内发挥 的作用，从而有助于拉近经济理论与现实的关系。期刊欢 迎使用数学、统计学和运筹学方法进行研究、并提供了事 实结论和合理解释的投稿。
2. Economic Systems Research 经济系统研究 
该刊与国际投入产出协会（IIOA）合作出版，出版经济模型、政策分析、计划决策等经济体系、结构以及过程方面的文章。
3. Feminist Economics 女性主义经济学 
该刊与国际女性主义经济学会联合出版，作为同行评审期刊，其为有关女权主义经济前景的对话和 辩论提供了开放的论坛。涉及人类学、文化研究、种族批 判、地理学、历史学、文学、法律、哲学、政治学、后殖民研究、公众健康、心理学、科学和社会研究、社会学。
4. Maritime Policy & Management 海事政策与管理 
该刊为国际航运与港口研究领域的核心期刊。该期刊涵盖了最新调查结果及分析，其评论版块提供了一个 交流意见与建议的平台。它是一份跨学科与国际化评审的期刊，汇集了关于海事行业各个主题的论文。聚焦于港口、社区、船运公司与船舶领域的多个主题：商业、组织、经济、 社会法律及管理。它还提供详细的会议和书的评论信息。


Taylor & Francis Online电子期刊平台简介：
Taylor & Francis Online是Taylor & Francis Group的电子期刊平台，为您提供2,700种科技、人文社科、及医学期刊的在线访问。操作便捷、搜索全面，读者可以自由探索平台上丰富的学术内容。

Taylor & Francis Group拥有200多年丰富的出版经验，作为世界领先的学术性期刊、图书、电子书及参考工具书出版社之一，出版的内容遍及人文、社会科学、行为科学、科学技术和医学等各个领域。目前，Taylor & Francis Group在全球范围内出版2,700余种期刊，纸本书每年出版量7,000种，出版的电子图书近130,000册，享有良好的声誉。
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